

# Турнир ТПУ «Химический бой» победил в грантовом конкурсе СИБУРа

Проект Лицея при Томском политехническом университете — областной турнир «Химический бой» — одержал победу в четвертом конкурсе социально значимых проектов СИБУРа в рамках программы «Формула хороших дел».



«Химический бой» — массовый интеллектуальный турнир по химии для школьников 8-11 классов Томска и Томской области. Впервые он был организован в 2008 году и с тех пор стал ежегодным. Сегодня турнир проводится лицеем при ТПУ и Инженерной школой природных ресурсов Томского политеха при поддержке крупнейшей в России интегрированной газоперерабатывающей и нефтехимической компании СИБУР. В апреле 2018 года в ТПУ [прошел](#) юбилейный X областной турнир «Химический бой». В нем приняли участие около 300 старшеклассников Томска и

Томской области. Школьники дискутировали, решали сложные задачи по химии и работали с химическими реактивами.

*По данным пресс-службы томской площадки СИБУРа — ООО «Томскнефтехим», в Томске в конкурсе победили 17 организаций и учреждений, в том числе Лицей при ТПУ, областной краеведческий музей имени М.Б. Шатилова, Томский техникум социальных технологий и другие.*

Так, в 2019 году СИБУР продолжит поддерживать проведение «Химических боев» в Томском политехе, а также окажет поддержку областному молодежному театральному фестивалю, установке мобильных стендов для доступа к электронным образовательным ресурсам, организации «Большого праздника книги» и так далее.

Добавим, на конкурс в Томске было подано 58 заявок по всем 6 направлениям программы. Победителей конкурса выбрала комиссия, в состав которой вошли сотрудники СИБУРа и независимые эксперты. Для оценки проектов использовался комплекс критериев: актуальность проблемы, точность предложенных решений, ожидаемые результаты, устойчивость проекта, наличие обратной связи, вовлечение волонтеров и другие.

«Залогом успеха устойчивого развития каждого конкретного города является наличие внутренних драйверов роста — городских сообществ, некоммерческих организаций, отдельных активистов и лидеров общественного мнения. В рамках "Формулы хороших дел" СИБУР стимулирует такую деятельность и дает возможность каждому внести свой вклад на благо родного города. Одним из ключевых инструментов является грантовый конкурс, который позволяет нам отбирать и поддерживать лучшие социально значимые инициативы. Мы благодарим всех участников четвертого конкурса и поздравляем победителей», — отмечает член правления – управляющий директор СИБУРа **Алексей Козлов**.

**Справка:**

Всего на четвертый грантовый конкурс было подано 522 заявки. Первое место по данному показателю занял Тобольск (98 заявок). В пятерку лидеров также вошли Томск (58 заявок), Нижневартовск (49 заявок), Дзержинск (42 заявки) и Воронеж (36 заявок).

Единая благотворительная программа СИБУРа «Формула хороших дел» запущена 1 февраля 2016 года во всех ключевых городах деятельности компании. Программа осуществляется по шести направлениям, которые охватывают все наиболее важные общественные сферы: развитие городов, образование и наука, спорт и здоровый образ жизни, охрана окружающей среды, культура и волонтерство.

Проекты–победители конкурса направлены на развитие городской инфраструктуры, создание новых возможностей в сфере образования и науки, поддержку социально незащищенных групп, популяризацию спорта и здорового образа жизни, охрану окружающей среды.

2019 Служба новостей ТПУ

При использовании материалов активная ссылка на источник обязательна  
<http://news.tpu.ru>

30 января 2019 г.